



## **В Красноярском крае учитель-дефектолог детского сада подозревается в истязании воспитанника**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярском краю возбуждено уголовное дело в отношении учителя-дефектолога МБДОУ «Детский сад № 7», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических страданий путем систематического нанесения побоев отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По предварительной версии следствия, в период с сентября 2017 года по февраль 2018 года, более точное время следствием не установлено, учитель-дефектолог МБДОУ «Детский сад № 7» во время занятий систематически наносила побои 5-летнему воспитаннику, от чего последний испытал физические и психические страдания.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, устанавливается причастность подозреваемой к совершению аналогичных преступлений в отношении других воспитанников.

*16 Марта 2018*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210522>